

# 徐匯報



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第15期(总第1669期) / 2022年4月11日 星期一

● 记者 刘坤

## 肖贵玉、曹立强会见山东省援沪医疗队

本报讯 4月6日上午，市委派驻工作组组长、市人大常委会副主任肖贵玉，区委书记曹立强，区委副书记沈权会见了山东省援沪医疗队队长、省政府副秘书长张建德一行。

肖贵玉对山东省援沪医疗队表示衷心感谢。肖贵玉说，当前上海疫情正处于与时间赛跑、与病毒较量的关键时刻。山东援沪医疗队按照党中央、国务院决策部署，向上海、徐汇提供医护力量、医疗资源等各方面帮助，彰显了一方有难、八方支援的深情厚谊。得知山东医护人员抵达上海后，没有休整就第一时间投入核酸检测工作中，肖贵玉深表敬意，叮嘱大家注意防护、保重身体，并要求相关方面尽最大努力关心关爱好援沪医务人员，鲁沪一心、共同推动疫情防控取得最后胜利。

曹立强代表徐汇区委、区政府和全区人民，向驰援徐汇的医务人员表示衷心感谢和敬意。曹立强说，当前，疫情防控到了最吃劲的关键阶段，徐汇将在各兄弟省区市的鼎力相助下，以更坚定的信心、更顽强的意志、更有力的措施，打赢打好疫情防控阻击战；要求各部门进一步加强对接，周到细致做好援沪医疗队各项服务保障工作。

张建德表示，援沪医疗队抵达上海后，得到徐汇区委、区政府的全力支持。医疗队一定会按照中央和省市委的决策部署，积极与相关部门协同配合，全力以赴为上海、徐汇的疫情防控工作贡献力量。

## 区领导视频连线各街道镇部署区域筛查和转运工作

本报讯 4月6日凌晨，区委书记曹立强视频连线各街道镇，进一步细化部署区域筛查和转运工作。区委副书记、区长钟晓咏主持，区人大常委会主任李新华等区四套班子领导参加。会上，区委常委、组织部长刘琪部署相关工作。

曹立强要求，要深入贯彻习近平总书记重要指示精神，坚决落实孙春兰副总理在沪调研疫情防控工作时提出的各项要求，落实市委、市政府最新决策部署，周密组织、以快制快，开展新一轮核酸或抗原检测，加快阳性感染者转

运，坚决遏制疫情扩散蔓延，全力保障人民群众生命安全和身体健康。

曹立强指出，区域筛查要做实做细。要细致周密部署推进区域筛查工作，对重点地区、重点人群实施全员核酸检测，严格采样现场秩序维护，避免人员扎堆引发感染风险；对无阳性感染者的居民区，全覆盖实施抗原自检，对检测异常人员第一时间落实管控，并单人单管开展核酸复查。转运处置要从严从快。要抓紧分析研判，细致梳理可转运人员名单，做好提前沟通，优

先转运煤卫合用等居住条件较差的阳性感染者，确保转运工作有序推进。要依托转运专班，优化转运机制，提高转运能力，通过明确人员接收点位、提前排定路线等方式，抓时间、抢进度，努力做到日增日清日结。服务保障要用心用心。要安排专人加强群众托底保障，做好生活物资集采集配，开辟“绿色通道”满足就医需求，共同筑牢疫情防控坚强防线。要坚持党建引领，持续动员各条线单位下沉的党员干部充分发挥先锋模范作用，协助街道镇和居委会共同做好人员组织、阳性感染者转运等工作。要关心爱护好一线干部，通过合理轮班等方式及时调整身心状态，上下同心打赢这场大仗硬仗。

会议以视频形式召开。

在上海全力抗疫的特殊时刻，徐汇区秋海堂文化艺术中心和高安路第一小学，近日一同收到了来自云南哈尼梯田之上的元阳县中巧小学师生的祝福和感谢。

“疫情终将过去，希望就在前方”，2500公里外的孩子们在秋海堂文化艺术中心和高安路一小共同援建的操场上为徐汇、为上海加油，表达一份爱的回馈。

“上海的抗疫受到全国人民的关心和关注，在此艰难时刻，收到来自云南红河的祝福，感觉很暖心，也很惊喜。”秋海堂文化艺术中心创办人、全国脱贫攻坚先进个人徐宏斌告诉记者，秋海堂文化艺术中心的对口帮扶活动，主要是徐汇区对口帮扶的云南

## “疫情终将过去，希望就在前方” 爱的回馈连接沪滇

● 记者 张文菁

省红河州元阳、石屏、泸西、屏边四县以及西藏萨迦县，通过发挥文化扶贫公益的特色，体现中华优秀传统文化的精神力量。

值得一提的是，这一文化扶贫还联动了更多社会力量的参与。在高安路一小校长滕平的支持下，徐宏斌和学校共同发起了“秋海堂杯”书法展，引导和启发上海的孩子，关注贫困山区里的同龄人，借助传统文化，用自己的力量为扶贫助力，入选书法展的学生作品和书画名家的作品一起在线

上拍卖平台义拍，成功地帮助远方的学校援建了操场，引发一定的社会反响。

此项活动随后成为一项定期举办的文化公益品牌活动，中巧小学也随之成为对口资助的学校。去年，再次资助该校修建了食堂。

“这份浓浓的山海之情，已经把我们连在了一起，我非常感动；待疫情结束后，我们和高安路一小一定会以更大的力度办好今年的书法展和义卖活动，支持远方的中巧小学。”徐宏斌告诉记者，他已经和徐汇区援滇干部、元阳县常务副县长朱炜取得联系，今年的书法展义卖活动将继续资助这所学校，计划每年帮助学校实现一个愿望，改善、提升当地孩子们的学习环境和条件。

### 图片新闻



上海疫情防控进入关键阶段，连日来，不少城市、爱心人士积极行动、自发组织各种捐赠活动，以实际行动支援上海抗疫。这是一份沉甸甸的亲情，一份积淀着上海与各地城市友谊的见证。4月6日上午，江苏连云港派出了20辆满载160吨爱心蔬菜的货车抵达徐汇，16000份蔬菜礼包陆续发放到居民手中。

朱亮 摄影报道